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МОТИВАЦІЯ НАВЧАННЯ СТУДЕНТА 

Вступ. Мотивація відіграє важливу роль у житті студента. Мотивація навчальної та 

професійної діяльності студентів є важливим чинником на всіх етапах підготовки сучасних 

фахівців[2].У масовому спорті, фізичній культурі в основі мотивації лежить прагнення до 

фізичних рухів та рухової активності[3]. 

Учасники та методика дослідження. Досліджувалась мотивація студентки 1 курсу, що 

навчається за спеціальністю “Ортопедагогіка”. Використано опитувальник Т. Елерса з 

українським перекладом ⦏1⦐. Дослідження проводилися у грудні 2020 року. 
Результати дослідження. У результаті тестування мотивації досягнення успіху 

виявлено, що студентка набрала 21 бал, що вказувало на занадто високий рівень. У результаті 

тестування мотивації уникнення невдач виявлено, що студентка набрала 25 балів, що 

вказувало на занадто високий  рівень. 

Висновки. Отже, проведені дослідження показують, що у студентів,в яких виявлено 

занадто високий рівень мотивації,мають хороші успішності в спорті. Мотивація зазвичай 

сприяє становленню особистості в суспільстві. Тому людям  з занадто високим рівнем буде 

легше всіх поставити себе в суспільстві та мати хороші результати в спорті. 
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ОСОБЛИВОСТІ ПЕРЕБІГУ КОНФЛІКТІВ В  

ЗАКЛАДАХ ФАХОВОЇ ПЕРЕД ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Актуальність дослідження. Розбудова мирного освітнього простору є важливою 

умовою становлення особистості здобувача освіти. Сучасна соціокультурна ситуація дозволяє 

відзначити зміну в усвідомленні самого поняття «конфлікт» та шляхів його вирішення. 

Зважаючи на цю ситуацію надзвичайно актуальною є проблема пошуку нових підходів до 

профілактики конфліктів в аспекті реформування закладів фахової передвищої освіти. 

Зазначені заклади освіти мають сприяти всебічному розвитку особистості, забезпечуючи 

безпечні умови навчання молоді, проте високий рівень конфліктності негативно впливає на 

цей процес. 
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